

# 本为练手 却成了马路“杀手”

昨晨大福源旁车祸嫌疑人落网，目前已被刑拘；伤者不幸身亡

□本报记者 王震 陶相银  
□通讯员 汤华兵

16日凌晨，青岛中路大福源的过街天桥下，一辆三轮摩托车被撞，司机不治身亡，肇事车辆逃逸。当天，交警一大队民警赶赴烟台将肇事车找到，并将肇事司机刘某抓捕归案。刘某目前尚未考取驾驶证，事发前用公司的车练练手，结果导致惨剧。



▲被撞车辆的三轮车上还有待出售的蔬菜，左侧车轮掉落。



▲在烟台市长广场地下二层停车场，民警见到了肇事车主刘某(右二)。

## 午夜街头

## 肇事车撞人后跑了

16日1时26分许，威海市区青岛中路的过街天桥下，一辆白色轿车撞上了一辆三轮摩托车。三轮车当场翻扣在地，车内蔬菜散落一地，驾驶员受重伤。而肇事车却选择立刻驾车逃离现场。

120救护车赶到后，将受伤司机送往附近医院救治。约1小时后，伤者经抢救无效死亡。

交警一大队民警经走访目击者得知，肇事车是一辆挂烟台牌照的帕萨特轿车。目击者称，事发时肇事车的速度并不

快，逃离现场时的速度也很慢，时速约在每小时30公里左右。

根据目击者提供的肇事车牌号，民警通过烟台交警部门查询到了车主的电话。但拨打多次，车主却一直没有接听电话。

## 跨市追捕

## 揪出肇事司机

16日上午，交警一大队的三名民警赶赴烟台，对肇事车及司机展开调查。

在烟台市交警部门的协助下，民警得知肇事车属于烟台某公司所有，该公司位于芝罘区辛庄街。民警随即制定了抓捕计划，一队民警去肇事车所属公司调查，另一队民警调阅

该车的行驶记录、该车过往路口的监控录像。但当民警赶到辛庄街后才得知，该公司的地址已经变更。烟台交警部门通过车辆登记的通讯方式，联系上了该车负责人王某。王某在电话中称，肇事车辆停放在市长广场，肇事司机刘某正准备去自首。

11时30分许，民警赶到市长广场的地下停车场，找到了一辆白色帕萨特轿车。该车左前方有明显的撞击痕迹，经痕迹比对，民警确认该车就是肇事车。

此时，王某与刘某一同前来，刘某当场承认，事发时是自己驾车肇事。

## 惨剧祸起

## 无证司机练手

王某和刘某向民警介绍，15日下午他们二人开帕萨特轿车到威海出差，晚上一起陪客户吃饭，王某喝了酒，刘某滴酒未沾。因为刘某没有驾驶证，王某便把帕萨特停在了酒店门口。当晚，王某和刘某在市区一宾馆住宿，刘某却把笔记本电脑和一些文件落在了帕萨特车内。

16日凌晨，刘某打车到酒店停车场取电脑。刘某虽然报考了驾驶证，但断断续续地只学了部分驾驶技术，尚未取得驾驶证。此时，刘某见夜深车少，便动了开车练练手的念头。刘某驾驶帕萨特轿车，慢慢在青岛中路上行驶，事发时因顾着看导航仪，加之操作不当，轿车撞上了三轮摩托车。

事故发生后，刘某担心因无证驾驶被查，继而驶离现场。他将车停放在一居民小区后，又打车返回宾馆，直到天亮之后才跟王某说了肇事逃逸的事。王某见车受损并不严重也没在意，两人就驱车回了烟台。

目前，刘某因涉嫌肇事逃逸罪被刑事拘留。本案还在进一步审理中。